

УДК 338.2

Кисільова В.М. студентка гр. 076-20-1

Науковий керівник: Тимошенко Л.В., к.е.н., доцент кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління

(Національний технічний університет "Дніпровська політехніка", м. Дніпро, Україна)

ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ НА ЗАСАДАХ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ»

Ведення бізнесу в умовах воєнного стану характеризується досить високою ризикованістю, непередбачуваністю, виникненням кризових ситуацій та наявністю ресурсних обмежень, у тому числі і соціально-екологічних. Тому відновлення України має передбачати врахування національних інтересів, формування національної безпеки, базування на принципах сталості.

Науковці наголошують на існуванні концепцій «зеленої економіки», «зеленого зростання» та «сталого розвитку», основною метою яких виступає забезпечення раціонального використання можливостей навколишнього середовища під час організації бізнесу і забезпечення соціальної справедливості. Зелена економіка – це економіка, яка підвищує добробут людей і забезпечує соціальну справедливість, а також істотно знижує ризики для довкілля [1].

Підґрунтям «зеленої економіки» виступають принципи раціонального використання обмежених природних ресурсів в інтересах теперішнього і майбутніх поколінь, ресурсної ощадливості та інноваційності ведення бізнесу, забезпечення високої якості життя населення.

Автори роботи [2] виокремлюють наступні напрямки в «зеленій» економіці: впровадження відновлюваних джерел енергії; удосконалення системи управління відходами; удосконалення системи управління водними ресурсами; розвиток «чистого» (стійкого, «зеленого») транспорту; органічне землеробство в сільському господарстві; енергоефективність в житлово-комунальному господарстві; збереження та ефективне управління екосистемами.

На думку учасників «GREEN ECONOMIC RECOVERY FORUM» [3] саме енергоефективність у промисловості має стати пріоритетом у відновленні економіки України. Цей напрямок має отримати потужну підтримку держави та має бути першочерговим фокусом для менеджменту бізнесу. Діяльність промислового сектору є основою формування ВВП. Відтак, через економічні процеси енергоефективність у промисловості на пряму впливає не тільки на сам бізнес – його конкурентоздатність та прибутковість, але й на стійкість національної економіки, енергетичну безпеку; добробут та доступність енергоресурсів для кожного. Тільки комплексне впровадження енергоефективних реформ на усіх рівнях забезпечить системний підхід та синергетичний ефект в Україні.

Перелік посилань

1. Квач Я.П., Фірсова К.В., Борисов О.Г. «Зелена економіка»: можливості для України URL: <http://global-national.in.ua/archive/6-2015/12.pdf>

2. Боровик Ю.Т., Слагін Ю.В., Полякова О.М. «Зелена економіка»: сутність, принципи, перспективи для України. Вісник економіки транспорту і промисловості № 69, 2020. С.75-83

3. Відбувся GREEN ECONOMIC RECOVERY FORUM: яким бачить зелену економіку експертна спільнота і бізнес в воєнний і поствоєнний період? (27.06.2022) URL: <https://ecolog-ua.com/news/vidbuvsya-green-economic-recovery-forum-yakym-bachyt-zelenu-ekonomiku-ekspertna-spilnota-i>